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	Wojewódzki Szpital Zespolony w Kielcach

25-736 Kielce, ul. Grunwaldzka 45

tel: 41/36-71-301, fax: 41/34-50-623

e-mail: szpital@wszzkielce.pl
www.wszzkielce.pl
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Kielce, dnia 07.05.2019r.

EZ/ZP/44/2019/UG
Do wszystkich zainteresowanych
dotyczy:  EZ/ZP/44/2019/UG w trybie przetargu nieograniczonego na dostawy endoprotez stawu kolanowego i ramiennego dla potrzeb Kliniki Chirurgii Ortopedyczno-Urazowej Bloku Operacyjnego WSzZ w Kielcach.
Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz.U. z 2018r. poz. 1986), Zamawiający Wojewódzki Szpital Zespolony w Kielcach ul. Grunwaldzka 45 udziela odpowiedzi na zadane pytania:

Pytanie nr 1. Mając na względzie zasadę miarkowania i proporcjonalności kar umownych proszę o wyjaśnienie czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę brzmienia § 9 ust. 1 pkt 2 lit. b) i c) wzoru umowy (załącznik nr 3 do SIWZ) w sposób następujący:

„2. Wykonawca zapłaci kary umowne Zamawiającemu:

b) za zwłokę w dostawie towaru zgodnego z umową – w wysokości 100,00 zł, licząc za każdy dzień zwłoki ponad termin określony w umowie, jednak łącznie nie więcej niż 20% wynagrodzenia brutto, o którym mowa w § 6 ust. 1,

c) za zwłokę w usunięciu wad, braków lub niezgodności towaru z umową, stwierdzonych przy odbiorze lub w okresie gwarancji/rękojmi – w wysokości 50.00 zł, licząc za każdy dzień zwłoki ponad termin określony w umowie, jednak łącznie nie więcej niż 20% wynagrodzenia brutto, o którym mowa w § 6 ust. 1”. 

Odpowiedź: Nie, zgodnie z SIWZ.
Pytanie nr 2. Mając na uwadze stabilność ceny zamówienia proszę o wyjaśnienie czy  Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę brzmienia § 13 ust. 3 lit. a wzoru umowy (załącznik nr 3 do SIWZ) w sposób następujący:

„3. Zmiany wysokości należnego wynagrodzenia w odniesieniu do zobowiązań niezrealizowanych w przypadku:

a. w przypadku ustawowej zmiany obowiązujących stawek podatku VAT w odniesieniu do asortymentu objętego umową, przy czym zmianie ulegnie wartość wynagrodzenia brutto, wartość wynagrodzenia netto pozostanie bez zmian”. 

Odpowiedź: Nie, zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 3  Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w Pakiecie nr 1 protezy kolana o następujących parametrach:

	L.p.
	Opis
	Ilość

	1
	Część udowa cementowana, anatomiczna - prawa/lewa w 8 rozmiarach, wykonana ze stopu CoCrMo
	50

	2
	Taca piszczelowa, anatomiczna- prawa/lewa wykonana ze stopu CoCrMo, dostępna w formie monobloku z klinem piszczelowym w 5 rozmiarach
	50

	3
	Wkładka polietylenowa, anatomiczna - prawa/lewa o grubościach od 12 do 18 mm
	50

	4
	Implant polietylenowy rzepki o średnicach 25,28,31,34 mm
	50


Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza.

Pytanie nr 4 dot. wzoru umowy: Mając na względzie zasady współżycia społecznego tym samym zasadę równości stron jaką Zamawiający powinien kierować się podczas przygotowywania umów z zakresu postępowań o udzielenie zamówienia publicznego prosimy o dodanie do projektu umowy poniższego zapisu:

- „Wykonawca zobowiązuje się do niewstrzymywania dostaw towaru do czasu zapłaty zobowiązań Wojewódzkiego Szpitala Zespolonego, nie dłużej jednak niż 60 dni liczonych od dnia upływu terminu płatności wynagrodzenia. Skorzystanie przez Wykonawcę z możliwości, o której mowa w zdaniu poprzednim, wymaga uprzedniego złożenia Szpitalowi oświadczenia w tym przedmiocie, w formie pisemnej pod rygorem nieważności.” 

- „W przypadku zwłoki w zapłacie wynagrodzenia ze dokonanie dostawy, Wykonawca może naliczyć odsetki w wysokości ustawowej.”

Odpowiedź: Nie, zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 5. dot. § 9, pkt. b), c), d) wzoru umowy:

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o zmniejszenie wysokości kar umownych w ww. paragrafie. Naszym zdaniem, wysokość przedstawionych kar umownych jest rażąco wygórowana. W związku z powyższym, konieczne stało się złożenie pytania do treści SIWZ, które winno doprowadzić do zmiany SIWZ w trybie art. 38 ust. 4 PZP.

Wnosimy zatem o obniżenie wysokości przedstawionych kar umownych wg poniższego przykładu:

b) za zwłokę w dostawie towaru zgodnego z umową – w wysokości 200.00 zł, licząc za każdy dzień zwłoki ponad termin określony w umowie;

c) za zwłokę w usunięciu wad, braków lub niezgodności towaru z umową przedmiotem użyczenia, stwierdzonych przy odbiorze lub w okresie gwarancji/rękojmi – w wysokości 100.00 zł, licząc za każdy dzień zwłoki ponad termin określony w umowie;

d) w razie niestarannego lub niezgodnego z umową wykonania dostaw w zakresie opakowania towaru, transportu w warunkach niezgodnych z zaleceniami producenta, dostawy towaru z krótszym niż 24 miesięcy okresem przydatności do użycia, każdorazowo w wysokości 100.00 zł za stwierdzone uchybienie

 Taka kwota kary, w pełni odpowiada funkcji kompensacyjno – odszkodowawczej stymulującej wykonawcę do prawidłowego wykonania zobowiązania i nie odbiega swą wysokością od kwot ogólnie przyjętych w umowach o udzielenie zamówienia publicznego na podobny asortyment. Dodatkowo, w sytuacji zastrzeżenia w § 9 ust. 3 wzoru umowy prawa Zamawiającego do dochodzenia odszkodowania uzupełniającego na zasadach ogólnych, zasadne jest obniżenie wysokości wprowadzonych kar. Interes Zamawiającego jest w ten sposób dostatecznie zabezpieczony, gdyż istnieje możliwość dochodzenia roszczeń odszkodowawczych na zasadach ogólnych, bez naruszenia zasady równości stron i proporcjonalności. 

W związku z powyższym, zaproponowane zmiany równomiernie chronią prawa obu Stron w przypadku niewykonania lub nienależytego wykonania zobowiązania.

Odpowiedź: Nie, zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 6. dot. § 3 wzoru umowy:

W związku z koniecznością stworzenia depozytu przez Wykonawcę realizującego dostawę implantów, prosimy o sprecyzowanie / dodanie do obecnego brzemienia § 3, poniższych zapisów uszczegółowiających zasady realizacji dostaw w ramach stworzonego depozytu:

1.Wykonawca zachowuje prawo własności do powierzonych w depozyt implantów.  

2.Zamawiający jest zobowiązany do przechowywania implantów we właściwych warunkach, zabezpieczenia ich przed uszkodzeniem, zniszczeniem lub kradzieżą.

3.W przypadku stwierdzenia, że implanty przechowywane są nieprawidłowo Wykonawca ma prawo do natychmiastowego odbioru materiałów.

4.W trosce o należytą gospodarkę materiałową Zamawiający będzie zużywał powierzone implanty począwszy od materiału o najkrótszej dacie ważności w ramach danego asortymentu.

5.Zamawiający może wystąpić do Wykonawcy o wymianę materiału na równorzędny o dłuższej dacie ważności najpóźniej na 8 miesięcy przed upłynięciem daty ważności materiału wytypowanego do wymiany. Wymianie/zwrotom podlegają wyłącznie produkty pełnowartościowe. Produkt pełnowartościowy to produkt niezniszczony, nierozpakowany, w żaden sposób nieoznakowany; posiadający oryginalne opakowanie wewnętrzne i zewnętrzne oraz nieuszkodzone plomby. 

6.W przypadku nie zgłoszenia chęci wymiany, Wykonawca wystawi fakturę na materiały, które przeterminowały się w siedzibie Zamawiającego.

7.Wykonawca ma prawo do kontroli depozytu i warunków, w których są materiały przechowywane. 

8.Raz w roku kalendarzowym, Wykonawca przeprowadzi w siedzibie Zamawiającego spis z natury materiałów powierzonych w depozyt. Termin inwentaryzacji zostanie uzgodniony z Zamawiającym na 2-3 tygodnie przed jej datą.

9.Ewentualne braki lub uszkodzenia materiałów stwierdzone w momencie rozliczenia depozytu upoważniają Wykonawcę do wystawienia Zamawiającemu faktury na brakujące lub uszkodzone materiały. 

10.Braki oraz uszkodzenia materiałów stwierdzone podczas spisu z natury, o którym jest mowa w pkt. 9 upoważniają Wykonawcę do wystawienia Zamawiającemu faktury. Faktura zostanie wystawiona w oparciu o formularz spisowy, a Depozyt uzupełniony do stanu wyjściowego.

11.Na uzupełniony depozyt zostanie wystawiona faktura VAT z terminem płatności zawartym w § 7.
Odpowiedź: Nie, zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 7.

Czy Zamawiający, celem zachowania zasad uczciwej konkurencji, równego traktowania podmiotów oraz uzyskania najkorzystniejszej oferty, dopuści poza wymaganiami określonymi w SIWZ, wyroby medyczne najwyższej jakości jako produkty równoważne/tożsame: Dot. Pakiet nr 1, Endoproteza wieloosiowa stawu kolanowego, 
1. Element udowy cementowany jednoosiowy, jednopromieniowy w zakresie 10-110 stopni w osi A/P, osiągający w zgięciu całkowity zakres 150 stopni. Anatomiczny (prawy, lewy) wykonany ze stopu kobaltowo-chromowego, zpodniesioną o 7° przednią częścią zapobiegającą nadmiernemu naciskowi implantu na warstwę korową przedniej części uda. Dostępny w 8 rozmiarach dla każdej ze stron w wersjach pozwalających na zachowanie lub usunięcie więzadła krzyżowego tylnego. Możliwość zastosowania augmentów uzupełniających ubytki kostne dystalne i tylne (5 mm, 10 mm, 15 mm), mocowanych mechanicznie za pomocą śruby bez konieczności stosowania substancji klejącej.

2. Element piszczelowy modularny, wykonany ze stopu kobaltowo-chromowego, dostępny w 8 rozmiarach.

Wkładka polietylenu III generacji, polietylen wysokousieciowany radiacyjnie (gamma; 9 Mrad; 3 dawki x 3 Mrad) i kolejno trzykrotnie wyżarzany (temp. 130 st) w wyniku naprzemiennego, sekwencyjnego procesu, sterylizowany nieradiacyjnie, w plazmie gazu. Wkładka dostępna w 3 wersjach: CR (bez stabilizacji), PS (z tylną stabilizacją), CS (o zwiększonej stabilizacji w płaszczyźnie czołowej, bez konieczności usuwania PCL). 
3. Wkładka mocowana do płyty piszczelowej za pomocą systemu zatrzaskowego. Wszystkie wkładki o geometrii zapewniającej poruszanie się elementu udowego po łuku rotacyjnym, zapewniającym rotację min. 20°; w grubościach: 9 mm, 11mm, 13mm, 16 mm.

4. Rzepka stawu kolanowego symetryczna dostępna w 6 rozmiarach i grubościach od 8 mm do 11 mm oraz asymetryczna dostępna w 5 rozmiarach i grubościach od 9 mm do 12 mm.
Odpowiedź: Nie. Zgodnie z SIWZ. 

Wprowadzone zmiany są wiążąca i należy ją uwzględnić w treści składanej oferty.
W celu wypełnienia dyspozycji zawartej w art. 38 ust. 1 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo Zamówień Publicznych, Zamawiający Wojewódzki Szpital Zespolony w Kielcach przesuwa termin składania i otwarcia ofert w przedmiotowym postępowaniu.

Nowe terminy:

Termin składania ofert:   15.05.2019r.. godzina: 10:00

Termin otwarcia  ofert:   15.05.2019r. godzina 10:30
p.o. DYREKTOR 

Wojewódzkiego Szpitala Zespolonego 

w Kielcach 

Bartosz Stemplewski
PAGE  
Dział Zamówień Publicznych
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